

# 省委常委、宣传部长臧世凯昨日查看徽商大会布展时强调 文化展区要成亮点、兴奋点



安徽出版集团展区正在紧张布展

星报讯(顾佳 记者 樊立慧 图/王恒) 第六届中国国际徽商大会的布展已经进入了最后时刻,昨日下午,省委常委、宣传部长臧世凯一行来到安徽国际会展中心,查看了文化产业展区的布置工作。臧世凯强调,文化展区要高品位、高质量,要成为展馆的热点、亮点,还要成为观众眼中的兴奋点。

臧世凯一行来到安徽国际会展中心巡馆一周后,首先停在芜湖华强二期的沙盘前,得知东方“迪士尼”方特的扩建工程有序进行,他满意地点头。接着,在省属

五大文化企业集团的展区内,臧世凯饶有兴趣地操作了安徽出版集团的虚拟翻书器,了解安徽出版集团在数字化出版上的进展。《魔术笔记》等最新动漫产品搭载了iPad,臧世凯听后表示,文化公司要加强与苹果等国际巨头的合作。紧接着,臧世凯还参观了根雕、宣纸等展示区,并表示,往年文化展区都是参观的热点,今年各个单位要拿出最好的东西来展示。

据介绍,此次徽商大会文化产业展区面积为1680平方米,分为五大板块。首

先是安徽出版集团等省属五大文化企业集团展区;其次是安徽动漫产业展区,展示全省特别是合肥、芜湖、马鞍山等国家级动漫产业基地、动漫产品和动漫表演;演出舞台,主要表演有安徽演艺集团歌舞和戏曲、铜陵中国江南文化园编钟乐舞、五禽戏等;综合展区可以欣赏宣城宣纸、阜阳剪纸、巢湖粉蜡笺和黄山徽州三雕等;最后,制作墙面大屏,通过LED、多媒体等多种形式展播宣传资料片及参展单位创作的3D动漫片。

## “民国风”里品酒 对着电脑打网球

明年,且看合肥市民休闲娱乐的“逍遥时代”

星报讯(记者 刘甜甜)记者昨天从合肥市召开的徽商大会项目新闻发布会上获悉,在本届徽商大会上,包括“合肥1912”、“在线虚拟运动场”、“开心农场”总部基地等在内的文化产业项目都将“情定合肥”。

### 动漫“打头阵”

合肥市委宣传部文化事业处处长周天斌告诉记者,在第六届中国国际徽商大会上,文化产业活动即将“梅开五度”,特别是位于高新区的动漫产业基地,将成为上会文化产业的“主力军”。据最新发布的《2010合肥市文化产业投融资项目手册》显示,这次大会上推介的文化产业重点项目22个,总投资360亿元,涉及文化旅游、动漫游戏、传媒出版等多个产业类别。在这次文化产业活动中,合肥市共筛选确定9个文化产业项目参加签约,其中2个项目参加徽商大会签约,7个项目参加文化产业专场签约。

### 在线打网球

记者在采访中了解到,本次签约的项目中动漫游戏类项目有5个,这其中最有特色的就是合肥版的“酒吧一条街”——合肥1912文化休闲街区项目,明年下半年,这个“升级版1912”就将在蜀山区建成开街,将成为合肥首个融徽派建筑风格和“民国风情”为一体的特色休闲娱乐街区。

另外,上班族们每天忙着“偷菜”的开心农场游戏,其开发者也将在合肥建设国内最大的社区游戏总部基地。而国内知名在线运动运营商还将把“虚拟运动场”搬到合肥来,建设运营体育在线运动平台。“这个在线虚拟平台建成后,市民们就可以对着电脑屏幕打网球、乒乓球、羽毛球了,效果非常逼真。”

## 本报记者昨日探馆安徽国际会展中心 安徽汽车将集体亮相徽商大会



世界杯正在热火朝天地进行,信不信,“梅西”也来安徽的徽商大会了。想知道在6月20日-23日,我们能在安徽国际会展中心看到什么吗?昨日,记者提前探访安徽国际会展中心,正在紧张忙碌布展的各个展区,已经给我们一个雏形。

顾佳 记者 樊立慧

### » 我们这里也有“梅西”

梅西本人肯定不可能驾临合肥了,但是,他代言了安徽的奇瑞汽车旗下瑞麒汽车,所以,在徽商大会的汽车展示区,记者一眼就看到了梅西的大幅海报,也算是徽商大会与世界杯的完美接轨。

汽车一直是安徽的骄傲,当然,这一次

也不会少了汽车展区。记者昨日在现场看到,江淮、奇瑞、扬子等汽车纷纷摆着展台,等到大会开始的时候,你可以来看看,有什么主打车型要亮相。

除了汽车,装备制造业也有自己的舞台,巨大的齿轮让人感受到“安徽制造”的力量。

### » 农业展区展安徽宝贝

离开汽车展区,在现代农业展区记者看到,这里展示的都是茶叶啊等等安徽的宝贝,展区屋顶的藤蔓上还结着好多南瓜,顿时让布展现场多了一抹清凉。四周有好几个白色的风车在旋转,宛若置身在一个奇异的国度。

记者了解到,本届徽商大会会有七大

展区,其中产业转移展区涵盖汽车及零部件展区、装备制造业展区、家电产业展区、纺织服装展区、现代农业展区五大板块。

按展览展示进度要求,6月14日各展区均已开始了进馆搭建工作,并确保在今天中午12:00前完成布展工作。

## 商之都之侧添“猫” 金融街酒店摘“星”

星报讯(记者 刘甜甜) 省城宿州路商圈向来“寸土寸金”,今年年底又将有一座大型“shopping mall”拔地而起;北一环金融一条街上商务楼宇鳞次栉比,香格里拉再来添“五星”。昨天上午,合肥市发改委主任王厚亮在接受本报记者专访时透露,今年的徽商大会上,合肥市又将“摘星抓猫”。

王厚亮告诉记者,在今天的徽商大会上,合肥市16个参加大会集中签约的项目中,总投资高达248亿元的庐阳区合肥富世广场——金鹰国际购物中心项目,将为宿州路商圈再添一座国际级的“shopping mall”。此外,本届徽商大会上,香港嘉里控股有限公司将与庐阳区签约,在北一环建设国际五星级大酒店项目。

## 徽商论坛将论道皖江示范区

星报讯(顾佳 记者 樊立慧) 记者昨日从徽商大会组委会了解到,由国务院发展研究中心、安徽省人民政府主办的第六届中国国际徽商大会·徽商论坛将于6月20日在合肥举行。作为中国国际徽商大会的重要活动之一,今年论坛主题是“承接与跨越”。

本届徽商论坛分为圆桌会议和主旨论坛两个部分。重点探讨后危机时代国际产业转移的新情况、新趋势和新特征;探讨新徽商在皖江示范区建设中的地位与作用。届时,凤凰卫视《金石财经》资深评论员、香港中文大学及亚太研究所研究员石齐平等国际知名经

济专家,沿海发达地区政府研究机构代表、省内外徽商团体和知名徽商代表发表主题演讲。

据悉,论坛期间,将举行《皖江城市带承接产业转移示范区研究》、《承接与跨越——徽商发展报告2010》两书的首发式。